

国务院召开常务会议 加快构建房地产发展新模式

继续研究储备新的去库存、稳市场政策措施

新华社北京6月7日电 国务院总理李强6月7日主持召开国务院常务会议,研究促进创业投资高质量发展的政策举措,听取关于当前房地产市场形势和下一步构建房地产发展新模式有关工作考虑的汇报,审议通过《关于健全基本医疗保险参保长效机制的指导意见》和《国务院关于实施〈中华人民共和国公司法〉注册资本登记管理制度的规定(草案)》,讨论《中华人民共和国突发事件应对法(草案)》。

会议指出,发展创业投资是促进科技、产业、金融良性循环的重要举措。要围绕“募投管退”全链条优化支

持政策,鼓励保险资金、社保基金等开展长期投资,积极吸引外资创投基金,拓宽退出渠道,完善并购重组、份额转让等政策,营造支持创业投资发展的良好生态。要针对创业投资特点实施差异化监管,落实税收优惠政策,支持专业性机构发展,处理好政府性基金和市场化基金关系,充分发挥创业投资对优质住房的新期待,着力推动已出

台政策措施落地见效,继续研究储备新的去库存、稳市场政策措施。对于存量房产、土地的消化、盘活等工作既要解放思想、拓宽思路,又要稳妥把握、扎实推进。要加快构建房地产发展新模式,完善“市场+保障”住房供应体系,改革相关基础性制度,促进房地产市场平稳健康发展。

会议指出,我国已建成全世界最大、覆盖全民的基本医疗保障网,要持续优化参保结构,提高参保质量。要进一步放开放宽参保户籍限制,放宽职工医保个人账户共济范围,建立连续参保、基金零报销激励机制,设

置固定等待期和变动等待期,改进医保管理和医疗服务,切实增强群众参保获得感、就医便利度。

会议指出,完善注册资本登记管理制度,是落实新修订公司法要求、优化营商环境的需要。要稳妥推进存量公司出资期限调整等政策落地,指导公司规范股东依法履行出资义务,优化登记注册服务,做好政策宣传解读,持续打造一流营商环境。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国突发事件应对法(草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议还研究了其他事项。

全市防汛抗旱工作会议召开

认清形势 压实责任 做细工作 全力维护城市安全运行

本报讯(记者 张清)6日,我市召开2024年防汛抗旱工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作重要指示批示精神和视察天津重要讲话精神,部署全市防汛抗旱工作,对近期安全生产工作作出安排。市委常委、常务副市长刘桂平出席并讲话,副市长谢元主持。

会议强调,今年气候条件较差,防汛形势严峻、任务艰巨,各部门、各区、各单位要总结用好去年防汛工作经验,增强危机意识、忧患意识,强化底线思维,极限思维,坚定扛起属地责任,扎实做好防洪水、防涝渍、防海潮、防山洪等各项工作,全力保障人民群众生命

财产安全和社会大局稳定。要以“人员不伤亡、水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击”为目标,强化指挥调度、责任落实、隐患排查、监测预报、预警响应、预案管理、队伍准备、物资保障、宣传培训、科技支撑、工程建设、应急救援,确保有力有效应对各类灾情险情。要统筹抓好安全生产工作,紧盯高考、端午假期等特殊节点及重要会议活动,聚焦危化、工贸、建筑施工、交通运输、燃气、消防、文旅、农贸市场等重点领域,持续排查整治安全隐患,全面落实落细防范举措,切实加强值班值守和信息报送,坚决遏制重特大事故发生,全力维护城市安全运行。

“香港教师天津行(第三期)”活动举行

本报讯(记者 刘平)3日至7日,“香港教师天津行(第三期)”活动举行。6日,市委常委、市委统战部副部长冀国强与参访团成员座谈交流。

“香港教师天津行”是津港专业人士交流品牌活动,由大湾区青年新动力主办,天津海外联谊会、市委教育工委、津联集团、香港特区政府驻津联络处、香港新界校长会等机构支持。活动创办以来共举办三期135人参与,先后赴南开大学、天津大学等地学访,参加南开中学公开课,参观周邓纪念馆、梁启超纪念馆、国家海洋博物馆、天津博物馆、妈祖文化园、古文化街、空客A320总装线等,了解历史文化,感受发展成就。

会上,大湾区青年新动力副主席杨志明介绍活动有关情况,香港特区政府驻津联络处主任马大光致辞。13位团员代表畅谈感想,发言真挚、情真意切。大家一致表示,祖国是香港发展的坚实后盾。天津文化底蕴深厚,开放包容,宜居宜业,来天津就像回家一样。期待未来在深化津港教育合作交流、增进教师青年友谊、加强爱国情怀和家国认同感等方面发挥作用。

会议希望,参访团成员坚定不移贯彻“一国两制”方针,做爱国爱港的榜样;增强国家意识,担当教育重任,将爱国主义教育根植学生血脉;积极融入国家发展大局,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献力量。

第17个“全国海洋宣传日” 保护海洋生态系统 我市举行主题活动

本报讯(记者 陈瑞)6月8日是第16个“世界海洋日”和第17个“全国海洋宣传日”。昨日,我市在渤海监测监视基地举行“保护海洋生态系统,人与自然和谐共生”主题活动。

活动中,涉海单位代表宣读了《学习运用习近平生态文明思想“厦门实践”经验,以高水平生态保护修复支撑高质量发展》倡议书,并号召社会各界携手共进,共同守护蓝色家园,推进海洋生态文明建设。有关专家深入浅出地讲解了海域管理法律法规,参会代表近距离参观海监船舶,聆听海洋执法人员讲述守护海洋生态环境、护航天津海洋经济发展的故事,并表示未来会继续关注海洋生态保护、关心海洋。



金色麦田好“丰”景

小麦大规模机收作业正式启动

■本报记者 杜洋洋 摄影 潘立峰 通讯员 宋琨

麦浪翻滚,沃野流金。昨天上午,在静海区中旺镇蔡庄子村,伴随着收割机的轰鸣声,小麦大规模机收作业正式启动。

又是一年丰收季!收割机驶过滚滚麦田,“吞”下沉甸甸的麦穗,“吐”出金灿灿的麦粒,割麦、脱粒一气呵成。

看着收割机里金灿灿的麦粒

一仓仓倾泻进运粮车,蔡庄子村村民李松庭笑逐颜开:“今年小麦长得特别好,亩产能达到500公斤,比去年增产20%,是实实在在的大丰收。”

“蔡庄子村种植了2700多亩小麦,预计5天就能收获完。”蔡庄子村党支部书记、村委会主任李莉喜滋滋地说,今年村里特意选用了沧麦6002等适宜本地土壤气候的小麦品种,并通过子牙新河引调水源,确保小麦及时灌溉,为丰收打下坚实基础。

静海区农业发展服务中心农机

服务科科长袁湛介绍:“今年我们准备了300余台联合收割机参加‘三夏’农机化作业,同时,充分发挥我区3家农机社会化服务中心和7家农机应急作业服务队的作用,应对有可能出现的极端天气,全力保证‘三夏’农机化机收顺利进行。”

据悉,今年静海区种植小麦面积达到34.37万亩,比去年增加9%。随着夏收大幕的拉开,静海区将持续做好各项夏收夏播工作,力保夏粮颗粒归仓、夏种结构优化、夏管科学到位。

国防部新闻发言人 就美对台军售答记者问

新华社北京6月7日电(记者 李晓明)国防部新闻发言人张晓明7日就美对台军售答记者问。

有记者问,美国国防部国防安全合作局近日宣布,批准2笔价值约3亿美元的军售,计划向台湾提供F-16战机零配件及相关服务等。请问对此有何评论?



评剧院《寄印传奇》意蕴深

本报讯(记者 刘莉莉 摄影 姚文生)昨晚,由天津评剧院创排、“二度梅”得主曾昭娟领衔主演的评剧《寄印传奇》在中华剧院上演。

《寄印传奇》以子虚县新任县令侯文甫与冷记当铺老板冷月芳的智慧较量 and 心灵碰撞为主要内容,讲述了侯文甫由清正廉洁到昏庸腐败的人生轨迹,以及冷月芳由怀疑到信任、由信任而生情、由充满希望到彻底绝望的情感历程。此剧自搬上舞台以来,得到观众与专家的好评,并获得文华大奖等多项殊荣。

该剧在创排风格上既“尊俗”又“脱俗”,在继承评剧艺术传统特色的同时加强艺术性。在现代韵味、飘逸唯美的服装、精致大气的舞美效果衬托下,演员们鲜活演绎了这个人性故事。领衔主演曾昭娟饰演的冷月芳,形象冷艳照人,表演神情并茂,演唱感人肺腑。国家一级演员副文林也以精湛演技刻画出侯文甫的堕落轨迹。全剧节奏紧凑,跌宕起伏,对如何为官、如何为人等问题的探讨意蕴深长。

据悉,此次演出也是天津评剧院“传承与发展”——曾昭娟戏剧作品展演周演出之一。

音乐剧《芝加哥》在津上演

本报讯(记者 张帆)作为“中银之声”2024天津音乐节的重磅演出之一,原版音乐剧《芝加哥》昨晚在天津大剧院开启了全国巡演的首场演出,带领观众感受经典百老汇歌舞的艺术魅力。

1926年,芝加哥,外表天真的家庭主妇洛克茜因谋杀情人入狱,等待审判。在这里她遇见了同样被指控谋杀的女明星维尔玛。在辩护律师比利的帮助下,洛克茜利用媒体造势,成功获得了大众的同情。两人即将走向审判席,谁将无罪获释,谁又将被执行死刑?

作为音乐剧史上的里程碑之作,《芝加哥》已上演3.5万多场,观众超过3400万人,足迹遍布全球490多个城市,

成为百老汇和伦敦西区历史上演出时间最长的美国音乐剧,并以其高超的艺术质量、精美的制作和表演获得了超过50项重要奖项。

该剧由“音乐剧巨匠”鲍伯·福斯编舞,12位乐手组成的爵士乐队充满张力。作曲家用旋律编织出芝加哥的夜色迷景,将无与伦比的“黑红美学”推向巅峰。

该剧中的女性角色最具光芒。演员莎拉·索塔塔是伦敦西区出演洛克茜时间最长的演员,她表示:“我的角色永远是洛克茜,我和她一同成长。”维尔玛的扮演者贾伦加·斯科特曾多次饰演这一角色,她认为:“维尔玛有韧性、充满力量,从不会被打败,她是一个标志性的女性。”

“友城天下行”大型采访启动仪式暨“天津国际传播中心”揭牌仪式举行

本报讯(记者 张雯婧)6月7日,天津海河传媒中心“友城天下行”大型采访启动仪式暨“天津国际传播中心”揭牌仪式举行。

今年,海河传媒中心电视新闻部再次启动“友城天下行”大型采访,将派出十余路拍摄团队深入多个国家和地区,用镜头和笔墨挖掘展现天津在构建人类命运共同体、共建“一带一路”和服务国家总体外交大局上的硬核担当。

启动仪式后,举行了“天津国际传播中心”揭牌仪式。近年来,天津海河

传媒中心在对外传播方面取得了丰硕的成果。近日,“鲁班工坊”海外传播工作入选中国外文局主办的2023年度对外传播十大优秀案例。

据了解,天津国际传播中心成立后,将以海河传媒中心的广播、电视、新媒体及活动等为主要生产者,以精品力作展示天津厚重人文历史和日新月异的现实,扩大天津外宣的声量和影响;主动服务和承办大型国际活动,向世界展示天津开放包容的大都市形象,真实立体生动展示天津形象。

跨界联动 推动艺术与文化交流全面合作 天津茱莉亚学院与全日空航空公司签署合作协议

本报讯(记者 万红)昨天,天津茱莉亚学院与全日空航空公司(以下简称全日空)签署合作协议。未来5年,双方将围绕差旅服务、跨界联动、艺术与文化交流等领域开展全面合作,以航线连接出行,以音乐连接人心。

根据协议内容,全日空将为天津茱莉亚学院的巡演及中外文化交流活动提供差旅支持,并依托其货物运输服务全力保障

乐器运输,为天津茱莉亚学院师生携带乐器出行保驾护航。天津茱莉亚学院将通过与全日空的合作,提供更多“音乐+旅行”联动服务,共同促进音乐文化艺术交流,并参加全日空举办的音乐表演和研讨会。此外,双方将积极推动全日空员工管弦乐团与天津茱莉亚学院学生的文化交流,进一步探讨机内及地面服务等其他事项的合作可能,合力推动艺术普及与文化交流。

企业简讯 >>>

杭州富春湾项目经纬路沥青铺设完成

日前,由中铁十八局承建的杭州富春湾项目经纬路(富春湾大道—江滨南大道)工程顺利完成沥青铺设,达到通车条件。该线路通车后,将进一步完善区块内路网结构,改善富阳交通条件。 田泽森



渝昆高铁昆明长水机场隧道2号暗挖段贯通

6月6日,由中铁十八局承建的渝昆高铁昆明长水机场隧道2号暗挖段顺利贯通,为隧道全线贯通以及渝昆高铁早日建成通车奠定了坚实基础。渝昆高铁是国家八纵八横铁路网京昆通道的重要组成部分,通车后对促进区域高质量发展具有重要意义。 王松新 洪江涛



为梦想护航 让希望发光

为保障高考顺利进行,日前,中铁十八局西安地铁8号线装修标项目部的志愿者们来到西安市浐灞第二中学考点外,进行高考志愿服务活动。考点入口处,志愿者们热情地引导考生有序进入考场,考场外的绿荫下,志愿者们还设立了服务站,为考生和家长们提供饮用水、文具等物品。 张伟雄

2024年成都轨道交通建设工程“安全生产月”活动启动仪式顺利举办

6月6日下午,由成都轨道建设管理有限公司主办的“2024年成都轨道交通建设工程‘安全生产月’活动启动仪式”在中铁十二局电气化公司承建的成都地铁17号线二期龙爪堰站顺利举办,成都轨道建设管理有限公司党委副书记、副董事长、总经理蒋辉出席活动并讲话。此次启动会围绕“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”的主题,以深入贯彻习近平总书记关于应急管理的重要论述为重点,现场开展防汛双盲应急演练,旨在强化安全管理红线意识、安全应急意识,促进成都地铁安全生产形势稳定向好,进一步营造良好的安全生产环境和氛围。后续中铁十二局电气化公司将持续秉持“安全第一、预防为主”的工作理念,助力成都地铁建设。 刘博

幸福邻里情 粽香进社区

近日,中铁十八局宁波地铁8号线项目部党支部联合属地社区党支部开展“幸福邻里情 粽香进社区”包粽迎端午党建共建主题活动。活动后,项目部党员代表与社区工作人员共同看望慰问孤寡老人、低保人员、残疾人和老党员,送去粽子、水果等节日物品。 张春建 买琦琳

护航高考 建筑工地提前按下“静音键”

为给广大考生营造安静、和谐的考前环境,中铁十八局市政公司北京地铁17号线13标等项目自6月1日起全面调整作业时间,将噪声较大的工作延迟至上午8时开始施工,晚上21时后停止所有施工作业,6月7日至10日,周边工点全天停工,为考生按下“静音键”。曾亚 刘霄

青春志愿行 爱心助高考

又是一年高考季,莘莘学子征战时。为助力广大考生顺利完成考试,中铁十八局一公司鹤堡工程技术学院项目部组建高考志愿服务队,在考点附近设立“高考加油站”,精心准备了考试文具、纸巾、矿泉水、应急药物等,为广大考生及家长提供志愿服务。 王倩 王建宁

为梦想护航 让希望发光

为保障高考顺利进行,日前,中铁十八局西安地铁8号线装修标项目部的志愿者们来到西安市浐灞第二中学考点外,进行高考志愿服务活动。考点入口处,志愿者们热情地引导考生有序进入考场,考场外的绿荫下,志愿者们还设立了服务站,为考生和家长们提供饮用水、文具等物品。 张伟雄

